H Egpappoyn e Avvapirng PoEng ota AKTividia

H AYNAMIKH WYEH eivat n pébobog ovvtipnong pe yoen nhnpwc eAeyyouevn pe
mOoAAG aloOnTAPLa TOOO OTOV YUKTIKO OGAG10 600 KOl 0T IIOONKELPEV X TIPOTOVTAL.

o ATTAPAITHTH yix tar akTividia
e Av€dvel n ypovikn idpkela TNC yoypng amobnrevonc kotd 20%

2t AYNAMIKH WYEH o yukTiKOC OdAapoc eivat emokEyipog Kab™ OAn tn didprela
NG IOONKELONC TAPEYOVTAC EPIOPIKO MAEOVERTNPA 0N Hlakivnon TwWY
amoOnKeLPEVWY aKTIVIGiWD.

H AYNAMIKH WYZH mpootatedel Ta mpoidvTa amd 1o maywna. (Zta akTivibia
EVPLOKOUEDA 0€ YUKTIKODC Baddpoug, og Beppokpaoia K&Tw Tov pnbevog Kot
OLYKEKPLIEVX O€ Oeppokpaoioa pikpdtepn amd -0,8°C, n omoia amotedel 1o K&Tw 6plo
ot BEATIOTN Beppokpaoia amobnrevong (*), vmdpyel o Kivdvvog oe MOAAEG TTEPLOYEG
Adyw KakNG KUKAO@OPLaG TOL Yyuypob aépa, va mapovotlaoBel younAodtepn. I1.y. -1°C. H
€kBeom 01N Beppokpacia avTH ylo KAV Ypov1ko Sidotnua, Ta akTvibia evdeyeTat va
ep@avioovy aAAOIWOELG OTTN PLOPET TOLG, TTOL EEKIVG 0LPNOWC AIIO TNV HIEPLOYT TOL
pioyov Kal mpoywpd mpo¢ to GAA0 GKPO. *Ze aLTHY EMTLYYAVETAL 1) HEYLOTN
nakpoypdévia amobnkevon (-0,8°Ceéwg 0°C).

H AYNAMIKH WYEH mpootatedel Ta mpoidvTa amd aAAOIWOELG IOV TIPOEPYOVTAL AIIO
avopo1ouopen Katavoun g Bepporpaociag. Ztn AYNAMIKH WYEH o €Aeyyoc Kot 1
pLONIOT TNC Bepuokpaciag eKTOC ammd moAAG aroOnTpLa Beppokpaciag o€ OA0 Tov
oyko tov V.0. ylveTtal Kot 0T odpra Twp akTIdlwy amd codntipla Beppokpaciog
BoOoNC- Biceiodvong oe moAAG onpeia.

H AYNAMIKH WYEH mpootatedet Ta akTvibia amd v wpipavon mov dnpiovpyeitat
amo T mapovoia atbvieviov, pe Hlrapkrn EAEYY0 KOl AIIOPNEGKPLVOT) TOV
dnuiovpyoduevov agpiov pe e161KO COOTNIA AEPAYWYWD.

H AYNAMIKH WYEH mpootatedel T akTIvidia ammd Ty ep@dvion AELKOD MUPNvA, oL
dnuiovpyeital aard v mapovoia atBvAeviov. O AevKOC TLPTVAC OCLVIOTATHL OTNY
IAPOVOTX AEVKWY EYKAEIONATWY. H Slatapoyn ovth epeoaviletal Kupiwg oTo wptpa
@POVTA KOl OLVIOTATAL 0 AOTIPX PIOAWIATA O0TOLC 10TODC TOL MUPNVA.

H AYNAMIKH WYEH diayerpiCetan to 610€eidro tov dvbpaka, pe 61apkr EAEyyo Kot
amop&KpLYPOT KLTOD e ELO1KO COOTNHA AEPAYWYWD.

H AYNAMIKH WYZH mpootatedel T akTIvidia ammd Ty ep@avion Tov oKANPov
mopfva. H dratapoayn avth mpokadeital amd Ty £kBeon Twv akTw16iwy 1o atbvAévio
0€ OVYKEVTPWOELG Avw amod 5 - 10 ppb Kot o€ cLPHLAONO JE TNV TAPOLTIX TOV
dro€e16iov Tov dvBpaka (CO2) o enimeda CLYKEVTPWOEWD MAVW amd 8%. AMOTEAEOPQ
elvat o mopfvac va unY wpelpddel, vw To LIIOAOUTO PEPOG TOL KAPIOD DA lvat paAakd
KOl WP1}I0.

Ta akTwidra mpémel va amobnkevovtal o€ Bepporpaocia -0,8°C Ewg 0°C, oyeTikN
vypaoio: 92% - 97% kot yia ypovik6 Sidotnua 4 - 7 urveg.



